
2023年亲子搭积木游戏规则 幼儿园亲子
活动方案(汇总8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

亲子搭积木游戏规则篇一

米线时，判某队获胜。

（二）若比赛到达2分钟时限，任何一方均未能将中心标志完
全拨过2米线，则该局为平局。

（三）出现下列情况判对方获胜：

1、某队队员任何一只脚踩出边线时；

2、某队队员手超过限制标志握绳时；

3、注意安全

2、游戏名称：吸乒乓球

游戏准备：9个乒乓球，6只箩筐，吸管若干。

游戏玩法：一个盆里放乒乓球，一个盆不放，家长/幼儿要将
乒乓球从一个盆里用吸管吸到另一个盆里。若乒乓球掉落，
捡起重吸。规则：不能用手拿乒乓球。

十：幼儿与家长一起享受美好的饺子（引导幼儿喂爸爸妈妈
吃，并对爸爸妈妈说辛苦了）



教师：现在哦我们亲手包的饺子终于出炉了。小朋友自己做
的劳动成果，我们一起来品尝，我们先喂自己的爸爸妈妈，
也可以跟我们的同伴分享。

十一、活动结束：今天，我们再次感谢各位家长从百忙之中
抽空来参加哦我们的亲子活动，也因为有你们的参与配合，
这一次我们的活动更加有意义！在这里我给大家拜个早年，
祝大家新年快乐，身体健康！也愿我们的宝宝健康成长！

收费通知

活动要求：

1、提前告知家长开放日时间。

2、尽量让孩子的爸爸或者妈妈参加。

家长需做到：

1、把手机调制静音或震动

2、禁止在幼儿园抽烟

3、不做影响教学和幼儿活动的事情。

亲子搭积木游戏规则篇二

活动时间：

20__年6月12日（星期五）上午8：30——10：00

活动地点：

幼儿园大门口（如遇下雨多功能厅）



参与对象：

中班组部分幼儿及家长

活动形式：

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

绘画主题：

童心·同梦

活动目标：

让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

活动要求：

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

活动准备：

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

活动流程：

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。



3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心·同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

亲子搭积木游戏规则篇三

前山河中庭

潘丽莲、幸华丽、杨二妹、黎金玲、曹桂兰

曹桂兰

杨二妹

曹桂兰、钟翠玲

钟士伟（外租音响人员）

外请摄影师

杨二妹、黎金玲。入口：由实习老师引领家长到指定地点候
场。

杨霞、亚太体能老师（小猴子）园长致辞：潘丽莲幼儿代表
致辞：

蒙小小：王娟、马瑞、陈慧珊

小小：曹桂兰、苗如梦、王乐君

小班：吴翠翠、郭先梅、白群青

蒙小班：钟秋媚、杨霞、蔡士芝



中班：唐亚琼、司徒玉平、谢丽慈

蒙中班：梁秋明、余绍、曾华

大班：赖玫吉、张玲、杨燕颜

蒙大班：钟翠玲、梁柳明、廖远芳、

孙师傅、蓝姨

游卫东、蓝春娟

1、主持人开场

2、运动员入场

a、旗手―国旗、园旗―彩旗

b、中班级组

c、小班级组

d、托班组

e、（大班部分孩子）天线宝宝― f家长表演队―

要求：

（1）各级组注意入场及就位的秩序，注意候场的时间，保持
行进的速度。

（2）各级组行进中的口令、口号、动作、道具统一，以及保
持好行进中的队形（小班可利用道具保持队形）。



（3）各级组的整体精神面貌一定要健康、积极、向上。

（4）彩旗手出来后围绕四周站好

3、运动员代表讲话：关怀的叮咛：潘园长讲话鸣炮

4、教师表演：鼓舞

5、幼儿团体操表演：

(1)托小班组亲子表演

（2）大班组旗舞+武术+呼啦圈、跳绳、跳竹竿表演

（3）中班级组椅子操表演+篮球、跨爬钻平衡表演

（4）大班组彩虹伞表演

备注：

（1）把握好进退场的音乐时间，注意进退场的秩序。

（2）教师的动作整齐、到位、有力度，师幼的精神面貌佳。

（3）表演道具使用合理、美观。

（4）全园师幼配合默契，达到团体操的分合有序，团体表现
力强。

6、亲子互动游戏：亚太体能老师（准备：每人一根空气棒、
一条长毛巾）

7、各班组织班级家长幼儿集中休息（合影留念、写留言卡）
结束活动。



8、大手拉小手回家去。（活动结束，全体工作人员清场）

1、各班老师负责：各班所有用道具（彩虹伞、班牌、表演道
具、进场道具、留言卡、笔）

2、活动准备：音响设备、麦克风、充气拱门、场地（外租、
幸负责）、舞台、留言板、红布、气球、笔、签到桌、签到
表、宣传单、礼炮、舞台布、横幅、包装绳子、国旗、园旗、
班级家长后场指示牌、礼品、剪刀、透明胶、钉书机、药箱、
饮用水（杨、玲负责）、活动音乐（表演操节音乐）（曹桂
兰负责）

1、活动当天，所有老师、幼儿统一穿园服和舒适的鞋子。
（小托班亲子装、大班组武术服）

2、活动当天，家长2:30（9:00）把幼儿送到幼儿园交由班级
教师后到前山河后场准备。

3、活动当天，所有老师9：40集中幼儿园，10：00出发，集
体布置场地。

4、活动结束后，全体人员清场。

亲子搭积木游戏规则篇四

1、学会倾听，知道向不同的人送不同的祝福，懂得关心周围
的人。

2、感受中国人过新年的方式，体验即将长大一岁的快乐。

心愿箱大、小贺卡、锣鼓、红信封、flash

一、活动导入



观看关于中国人过新年的flash。

-我们马上要过自己的新年了，谁知道中国人是怎么过新年
的?

(舞狮、贴对联、贴“福到”、放鞭炮、放烟花、礼花、挂礼
物、办年货、张灯结彩、把家里布置得喜气洋洋，穿得漂漂
亮亮、说祝福的话……)

刚才啊，邱老师听到有的孩子说还要说祝福的话。对啊，过
新年不仅要做一些喜庆的事，还要说一些喜庆的话。

你们会说些什么祝福的话呢?

二、出示大贺卡，老师送祝福。

新年到了，邱老师也有一些祝福想要送出。

1、送给小朋友的贺卡。

这是一张送给小朋友的祝福卡。

谁的小眼睛亮能猜出邱老师的祝福?

你们觉得这个祝福送给谁最合适呢?

(祝福小朋友们天天健康快乐地成长，和爸爸妈妈幸福美满地
生活!)

2、送给老年人的贺卡。

这张贺卡你们猜猜邱老师想送给谁?为什么?

(祝福老年人身体健康，平平安安，长命百岁，精神百倍，笑
口常开!)



3、送给幼儿园的贺卡。

谁知道这张贺卡邱老师想送给谁?谁的眼睛亮能猜出这张贺卡
的祝福?

(祝福我们的幼儿园越来越美丽，到处荡漾着孩子们的笑语，
永远是孩子们的乐园，人人都爱它!)

-原来祝福除了可以送给人，还可以送给幼儿园，送给我们的
城市、祖国，和全世界所有的事物!

-最近，海啸使许多人们失去的生命，失去了亲人，也失去了
自己的家园，我们在这里也祝愿那些正在受灾难威胁的人们
早日康复，重新回到健康、快乐的生活中!

三、摸祝福，送祝福

瞧!邱老师把你们的祝福都装进了心愿箱，我们一起来玩摸祝
福的游戏。

幼儿园春节亲子活动方案5

活动目标：

1、通过谈话使幼儿回忆过春节的快乐，共同分享快乐。

2、引导幼儿认真听其他小朋友的讲话，培养幼儿倾听习惯。

活动准备：

1、家里过春节的喜庆图片、宝宝过春节的照片

2、对联、炮竹、福字等过年物品。

活动过程：



1、教师与幼儿互相问春节好。

2、有的小朋友春节好拍了照片，你们想看吗?大家把春节照
的照片拿出来，然后找朋友，一起看。

3、幼儿讲述自己在春节时的有趣的事情。

4、现在有小朋友想看看其他小朋友的照片，那就把你的照片
贴到语言区的墙上，给其他小朋友看看你在过春节的有趣的
事。

延伸活动：

幼儿边看边讲述边指出对联、福字、炮竹的用法和自己家过
春节的事。

效果分析：

通过宝宝过春节的活动，仿佛又让小朋友们回到了春节时的
开心氛围中去了，一时间难以收复小朋友们兴奋的心情。通
过活动的目标要求的学习，我们间接地指引幼儿培养倾听的
好习惯。

从幼儿的兴趣入手，针对幼儿的好奇心理设计了这个活动来
进行反思。

在教学活动中，我分成了四个环节：认识春节，观看春节照
片，讲述过春节与自己有关的趣事，互相交流自己在过春节
中的有意思的事。

在第一环节中，我通过展示对联、福字等春节用品问幼儿知
道这些事过什么节日用到的东西，引导幼儿回忆过春节的情
节。

第二环节中，让幼儿介绍自己过春节的图片，来加深幼儿对



春节的认识，知道春节的民俗，并让孩子们把照片互相传看
上，幼儿可以在后来的活动中丰富内容。欣赏春节相关图片、
照片让幼儿对春节生出喜爱之情。

第四环节中，让幼儿门互相观看过春节时家家不同的喜庆氛
围和过春节的方式，并且互相讲述过春节的趣事，激发幼儿
间的交流和认知。

在活动中，应让幼儿自主说，把主动权交给幼儿。我想以后
我应该再耐心一点，听听幼儿的声音。

本次活动开展的还是比较成功的，成功的关键是引起了小朋
友们对传统节日的兴趣，爱因斯坦有句名言：“兴趣是的老
师。”它能带动小朋友自觉的去探索问题，找出答案。古人
亦云：“知之者不如好之者，好知者不如乐之者。”兴趣对
学习有着神奇的内驱动作用，能变无效为有效，化低效为高
效。所以在学习的过程中，老师引起幼儿的学习兴趣至关重
要，它是一个活动成功与否的一个关键因素。

亲子搭积木游戏规则篇五

20xx—6—19下午4：00至5：30

xx兴隆石梅湾

大一班和大二班

xx快乐宝岛幼儿园全体教师

1、亲近并感受大自然的美好，萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强



家园间的沟通、交流，促进家园同步。

1、公共汽车2辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面或
横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个（队长配备），照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具（进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份）。

2、请家长为孩子准备1—2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具（如帽子、雨伞、毛巾）。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋（尽量不要穿裙子和高跟鞋）。



8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

1、主持人：xxx、xxx

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：xxx

3、摄影：xx（蓝队）xx（红队）

4、计分员：xxx（蓝队）、xxx（红队）

5、游戏调控人员：xxx（蓝队）、xxx（红队）

6、活动中材料负责人：xxx（蓝队）xxx（红队）

7、自由调配人员：xxx（红队）、xxx（蓝队）

8、红队队长：xxx；蓝队队长：xxx

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。（自驾车家庭也在幼儿园
集合）。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

3、到达目的地后，xxx、黄达瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。



5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟（家长孩子可以吃自带来的干粮）。

8、游戏1：推小车，

游戏2：背子传旗接力赛，

游戏3：堆沙堡比赛。

9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

10、集中——点名——返园。

活动前后待办事件的人员分配：陈寒妮负责活动需要的计分
点点红色蓝色各48个可以请大班组有空的老师协助。

xxx负责传送活动相片到博客，xxx负责进行活动小结并发送到
博客。

亲子搭积木游戏规则篇六

练习走、跑、蹲、站、抓的动作，提高幼儿全身动作的协调
性。

红、黄、蓝、绿的纸箱各一个；红、黄、蓝、绿的海洋球各
十个。

1、将海洋球四散放在场地一圆圈内，幼儿和家长拿一个纸箱



站在圆圈外的场地上。游戏开始前家长请幼儿说说认认纸箱
的颜色，准备参加游戏。

2、活动开始后，请幼儿去捡和自己纸箱一个颜色的球，家长
站在纸箱边等待。若看见自己的孩子捡错了请幼儿放回去重
捡，一向到捡完球结束。

一共为十个球，以先捡完的幼儿获胜。

亲子搭积木游戏规则篇七

1、喜欢和教师，同伴一起做游戏

2、学习跳起摘糖果

3、激发幼儿爱家人的情感

一张用绳编的网，网上挂着幼儿爱吃的糖果卡片

1、教师和保育员一起举起网，请幼儿分组钻到网下，跳起摘
糖果。

2、请幼儿看看、说说自己摘到什么“糖果”。

3、幼儿把摘到的“糖果”给家长。

亲子搭积木游戏规则篇八

xx。

幼儿园大操场、各班教室。

全园师生及幼儿家长。



1、通过好玩的亲子活动，体验活动所带来的乐趣，增进幼儿
与家人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、促进幼儿与父母或同伴共同克服困难取得胜利的精神，培
养幼儿的团队合作精神。

4、培养幼儿参加各种活动的兴趣，能体验到亲子活动的魅力。

1、通知家长来园参加亲子活动。

2、准备活动需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

1、准备活动：《放相亲相爱一家人》歌曲，各班到指定区域
坐好。

2、园长致欢迎词，各位领导讲话。

3、支持人强调活动注意事项：

（1）请家长在活动中看好自己的幼儿，以免其受到意外伤害。

（2）在活动过程中务必遵守各项活动规则。

（3）在活动中注意秩序，切勿拥挤。

（4）参加活动的小朋友都有奖品

4、活动顺序：

（1）小班（小一、小二）幼儿和家长共同表演体操。



（2）中班（中一、中二）幼儿和家长共同表演体操。

（3）大班（大一、大二）幼儿和家长共同表演体操。

（4）各班幼儿和家长在带班老师的带领下，有秩序的回到教
室开展手工制作活动。

（5）各班发放活动纪念品。

5、活动结束，请家长各自带幼儿回家。

1、球球乐弹球

（1）准备：6个乒乓球，6个纸箱。

（2）玩法：准备好3个乒乓球和3个纸箱，3个纸箱平放在一
张桌子上，成品字形，家长/幼儿站在桌子面前，给其3个乒
乓球，将手中的乒乓球往桌子上扔，若弹起的乒乓球弹进纸
箱内为胜。

（3）规则：乒乓球要朝桌子上抛，弹起后进箱方可。

2、吸乒乓球

（1）准备：9个乒乓球，6只盆，吸管若干。

（2）玩法：一个盆里放乒乓球，一个盆不放，家长/幼儿要
将乒乓球从一个盆里用吸管吸到另一个盆里。若乒乓球掉落，
捡起重吸。

（3）规则：不能用手拿乒乓球。

3、吹乒乓球

（1）准备：2个纸筐，积木，6个乒乓球。



（2）玩法：将乒乓球从桌子上积木搭好的跑道中吹进对面的
筐内，一吹进的为胜。

（3）规则：不能用手拿球，只能用嘴吹。


